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What degree program are you studying? WWWW U Y Sflele?
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In which year are you studying? %! PIvrT auid fRid SMETd?

61 responses

@ First Year
@ Second Year
@ Final Year
How will you rate Teaching & Learnirns Brocess? AU ST Rrevare PIEDE ajﬁﬂ:{?
HA? (1-Poor , 2-Satisfactory, 3G - Exi izt
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Do teachers help

2- Sometimes, 3-
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You understand the topics? Rieres greTar fava ot Teg s s ? (1-No,
On demand, 4-Always helps)
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- i -On demand,
Is complete syllabus taught? quf s Riaer sral 17 (1-No, 2- Sometimes, 3

4-Always taught)
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Are tests and assignments given and checked? gTarvaT 1Yy 3rEHe fodt STdrd SAfdr quRe Sd
®1? (1-No, 2- Sometimes, 3-On demand, 4-Regularly)
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Are you satisfied with classrooms and laboratories facilities? H’s’fﬁ%ﬂmaﬁ@?ﬂ 3ifor
TANTRITCT a1 G Tt THIUT SH18Td $1a?

61 responses

® Yes /BT
i No / ATg!

Do you have Library? HaTdhs AT 318 HI1?
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@ Yes /BT
@ No /gt




Do you have drinkin

Water facil
61 responses 9 Water facility? qremers Rvareen v v o2 oo

@® Yes /8
® No /AT
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Do you have clean toilet and common room facility? el W eraaie SO B IH TH giael

3HTg F1?

61 responses

® Yes /T
@ No /TR

Is industrial / field visit organized? 3TN / &3 T TSI Hell 311 B2
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@ Yes /B
@ No /g




Is seminar organized? URtEaTe 3 e STdTd $1?

61 responses

@ Yes /BT
.Nol‘ﬂfﬁ

“=lp to participate in seminars / debates, etc? e @i / grefdare sadiAg

THe S HIATD B2

® Yes /B
® No /&

Does college have NSS unit? HgIfagTerTd THUHTE gfe 38 &1?
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® No /T
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Do teachers help to participate in interc

SaRTRTEe™ Yo /e e waty
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Does coliege organize annual cultural and sports events? TerfgTeaTd aiftid JRpfad 3oy
et & v E el Slrdrd 12
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ollegiate sports/ cultural competitions? &
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® Yes /BT
@ No /7@
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